

# 娄底市副市长、公安局长黄江民在基层调研时要求 确保辖区社会面平稳可控

本报讯 (王曙蕾 陈婷)近日,娄底市副市长、市公安局局长黄江民到娄星区乐坪街道办事处督导调研党的二十大安保维稳工作。市公安局党委委员、驻局纪检监察组组长肖本国,娄星分局和市公安局警令部、治安支队、禁毒支

队、督察支队主要负责人参加督导调研。

在乐坪办事处,黄江民了解了有关情况,开展了座谈,对乐坪街道党工委和乐坪派出所的二十大安保维稳工作给予了肯定。

黄江民表示,要进一步强

化政治安全,念好“紧箍咒”,把党的二十大安保维稳作为压倒一切的政治任务,进一步提高政治站位,强化思想认识,压实工作责任,牢固树立一盘棋思想,紧紧依靠党委政府,充分发挥各职能部门作用,做好各项安保维稳工作,以切实有力的

举措捍卫政治安全。要加大平安巡防,织密安全网。以夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动为抓手,有针对性地强化重点部位、人员密集场所巡查,加大宣教力度,不断提升人民群众的安全防范意识,巡出安全感,宣出满意度。强力推进辖区

治安打击整治,对案件高发区、治安乱点区开展集中清查整治,确保辖区社会面平稳可控。要排查矛盾纠纷,搭好连心桥。切实提升群众的安全感和满意度,为党的二十大胜利召开营造平安、和谐的社会氛围。

## 娄星区委人大工作会议召开 全力推动人大工作高质量发展



会议现场。

本报讯 (通讯员 杨志慧 李奕)近日,娄底市娄星区委人大工作会议召开。娄星区委副书记、区长刘志刚出席会议并讲话。区委副书记、政法委书记曾祥文主持会议。区领导陈晓林以及邓伟、周庶舟、张学锋、肖亮、徐迪仁、伍鹤群等出席。区人大常委会主任陈晓林,区委常委、常务副区长周庶舟,区委常委、区委办主任,区委常委、区纪委书记、区监委主

任张学锋,区法院院长曾文彬,区检察院检察长黄文辉分别作表态发言。

刘志刚表示,要坚持主体地位,深入践行发展全过程人民民主,从人大工作的全过程、各方面扩大人民有序政治参与,最大限度保障人民当家做主。把人民立场站得更稳、把人民参与抓得更实、把民生题目答得更好。要锚定争先进位,全

力推动人大工作高质量发展。要高质量做好建言献策工作、高质量做好人大监督工作、高质量做好决定任免工作、高质量做好人大代表工作。要强化组织保障,坚持党对人大工作的全面领导。区人大及其常委会要牢牢把握“四个机关”职能定位,不断提高人大机关自身建设水平,在新征程上奋力开创全区人大工作新局面。

## 娄星公安分局“百日行动”成效初显 侦破刑案 45 起追逃 29 人

本报讯 (王彩英 林洁 王文革)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,娄底市公安局娄星分局坚决贯彻落实公安部、省公安厅和市公安局统一部署,全警动员、全力以赴,条线发力,集群攻坚,各项工作稳步推进,取得了阶段性成效。

突出重点强打击。该局紧盯突出违法犯罪,立足快破现行案件、办好民生案件,侦破各类刑事案件 45 起,抓获各类犯罪嫌疑人 68 人,追逃 29 人;实现现行命案全破,先后成功侦破曾某兵等人特大拐卖妇女案、系列盗窃大型车辆燃油案

件、系列盗窃电缆线等大要案件。目前,反诈打跨百名线索抓获数及百起案件破案数、刑事案件人均打处数等多项任务指标名列全市前茅。

聚焦风险强化解。从实从细排查各类矛盾纠纷 570 余起,化解 462 起。化解信访疑难案件 10 起。开展“金盾联桑梓、千警进万家”活动,下沉民警 46 人,排查矛盾纠纷 67 起。开展专项治理重复警情工作,排查重复警情 10 起,解决引发重复警情问题 4 个。

巡查宣传强防控。开展巡

动警力 377 人次、车辆 94 台次,发动群防群治力量 108 人次,检查车辆 167 台次,盘查人员 573 人次,巡查重点部位 4 个,抓获现行违法犯罪人员 3 人,排查整改各类安全隐患 49 处。开展“平安守护”专项行动,发动治保干部、网格员、保安员、志愿者、“义警”等社会力量开展巡逻守护,构建了局领导带队重点巡逻、专业巡逻队 24 小时全天候巡逻、派出所警力辖区常态巡逻、社会力量联动巡逻、视频监控远程巡逻相结合的立体巡逻防控体系。

## 双峰公安多措并举推进“百日行动”

本报讯(通讯员 戴炀 成超)近日,双峰县公安局召开夏季治安打击整治“百日行动”新闻通气会,通报“百日行动”所取得的成效,受到社会各界关注。

从严从重打击违法犯罪活动。双峰公安始终保持对盗抢骗、黄赌毒、电信诈骗等突出违法犯罪的高压打击态势,行动开展以来,全局共破获刑事案件 318 起,刑事拘留 395 人,取保候审 185 人,追回逃犯 104 人。探索建立派出所收集信息-专班集中研判-专业队伍落地打击的合成作战模式,成功破获两起本地被骗 70 万元以上案件。从严从速推进民生案件侦破。7 至 8 月,有关单位迅速行动,综合应用多种侦查手段,9 月 7 日凌晨抓获正在实施盗窃的犯罪嫌疑人 3 名,一举打掉一个盗窃家禽的犯罪团伙,破案

30 余起。今年 8 月以来,全县先后发生砸车盗窃案件 16 起,县局迅速成立专班开展侦查,于 8 月底抓获犯罪嫌疑人 9 人,全面压制此类犯罪。从严从紧加强社会治安面管控。排查化解矛盾纠纷 297 起。排查化解涉危涉爆安全隐患 21 处,办理非法储存烟花爆竹案 1 起,收缴非法储存的烟花爆竹 300 余件。坚持重点场所治安检查与消防日常监管双线并行,检查娱乐服务、重点行业等场所 413 家次,检查公共场所 30 余家次,整改公共安全隐患 76 处。整改道路交通隐患 9 处,查处各类违法行为 800 余起。

此外,该县从严从密巡控城乡社会治安。全力开展大巡防大清查,最大限度提高巡逻密度,组织全警开展治安清查 4 次;从严从稳推进执法规范化建设,从严从实锻造“四铁队伍”。

## 提升农村警务室工作质效

本报讯(通讯员 成超 王巍松)近日,双峰县公安局政委伍大勇赴沙塘乡民实村调研乡村振兴工作,并传达了双峰县委召开的实施乡村振兴战略领导小组 2022 年第 3 次全体会议精神。

伍大勇听取了该村关于风险隐患排查和管控情况工作汇报,了解了乡村振兴工作

中存在的困难,并共同探讨解决对策。伍大勇表示,要突出治理有效,紧密结合公安与乡村振兴工作特点,持续开展涉毒、涉诈、涉访等突出问题整治;要强化村级便民服务措施,提升农村警务室工作质效,为优化村级公共服务基础设施提供技术支持,让村民少跑路,提高办事效率。

## 新化上梅派出所快侦快破民生小案

本报讯(通讯员 刘唐宗)在夏季治安打击整治“百日行动”中,新化县公安局上梅派出所快侦快破民生小案,接连破获多起盗窃案,抓获嫌疑人 3 名,为受害群众挽回损失 13000 余元。

8 月 31 日,民警接到辖区多位车主报警,称车内现金、香烟等财物被盗。经摸排走访,民警迅速锁定嫌疑人段

某某,经过侦查,9 月 1 日将其抓获归案。8 月 19 日,辖区晏先生报警称店内财物被盗。超市未安装监控,现场未发现有价值线索,民警通过扩大调查范围、反复分析研判,发现嫌疑男子身影,并循线追踪挖出 1 名销赃嫌疑人。9 月 2 日,民警先后将盗窃嫌疑人曾某某及销赃嫌疑人周某某抓获。